10 knacc myp1

No 3aganue

TecT - 10 kiace typ 1, 16 Bonpocos (40 6asmioB)

3amaqa: Cucrema 6s10koB (10 6a110B)

3aia4a - [lepeBo3ka rpysa Ha mioty (15 6amioB)

mofeb: Kunarunpauk (15 6anioB)

Moeab: Macca riupu, Macca TeJIeKKH U €€ CpeIHss CKOPOCTh Ha TpeTu nyTH (15 6amios)

mojeab: barapeiika, pesuctopsl v BoasTMeTp (15 6assioB)

N N[N [R|WI|N =

3amava: Yetsipe ockoinka (20 6amioB)

Oaumnuaga, rect - 10 knace typ 1, 16 Bonpocos (40 6as1710B)

[IpoiinuTe TecT, [aBasi MpaBUIbHBIC OTBETHL. [ momyueHus 0aioB 3a TECT €ro HEOOXOHMMO
npoiTH 10 KoHna. Ecnu n3o00paxeHnue kK BOIPOCY HE 3arpy3mIoch (Ha €T0 MECTE MO0Ka3aIoCch
n300pakeHHEe KPECTHKA), CIEAYET MPaBOi KHOTIKOW MBIIIH MIETKHYTH [0 TOMY N300paKEHHIO U
BBIOpaTh MyHKT MeHI0 "[loka3are pucyHOK"

Tect MoxHO MPpOXOAUTh MOBTOPHO, HO HAYAJIO IIOBTOPHOTO IIPOXOKACHU A OGHyJIerT 0aJIbl 3a
NpeaAbIAYIINEC MMPOXOXKACHUA JaHHOIO TECTA, U 3a KAXKJI0C ITOBTOPHOC NPOXOKACHUC HAYUCIIACTCA
Jo 5 H_ITpa(I)HBIX 6aJ'IJ'IOB, BBIYMTACMBbIX U3 HOHy‘ICHHOﬁ OLICHKU.

Oaumnuana, 3agaya: Cucrema 6;10xoB (10 6as1710B)
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N3 N nonBrxHbIX (HHKHHE) 1 N HETIOJIBU)KHBIX OJIOKOB (BepXHHE) COOpaH MEXaHHU3M,
MMOKa3aHHbIA Ha pUCyHKe, N =17 . BIOKM U CKPETUIAIONINE UX CTEP>KHU MOYXKHO CUUTATh
HEBECOMBIMH, a CTEPKHU - JKECTKO CKPETUIEHHBIMU. Onpenenure:

1) MakcUMalbHYIO Maccy Tpy3a m, KOTOPbI MOXHO MOJHSATH , €CIIU TAHYTh 32 BEPEBKY C CHIION
F=580H,

2) Ha KaKyIo BBICOTY h mogHUMETCS Ipy3, €CIH BbIOpaTh BEPEBKY Ha AnuHy L=14 M,

OTBGTLI BBOIUTEC C TOUYHOCTBHIO 10 ACCATHIX. YCKOpeHI/Ie CBO60,Z[HOFO ImaacHUusA HpI/IMI/ITe paBHBIM
9,8 m/c2.

Oaumnuapna: IlepeBo3ka rpy3a Ha miory (15 0asioB)

Ha mnoty, cobpannoM u3 6 OpéBeH, COBEPIIIIN 10 MOPIO MEPEBO3KY rpy3a. [Ipu 3Tom B Havase
MyTEUIECTBUS TUIOT ObLT OTPYKEH B Boy Ha 19% oT 00béMma OpEBeH, a B KOHIIE U3-3a TOTO, YTO
OpEBHA BO BpeMs IyTELIECTBHSI HAMOKIIN, HaJl TOBEPXHOCTHIO BOJIBI ITOKA3BIBATOCH TOJIBKO 9%
00BEma OpEBeH.

Jyiimna 6pésen cocrapisina 10 M, ux auamerp 89 cm.

Yemy Obuta paBHa 001mas Macca OpéseH miuora? Kakyro Maccy Harpy3unu Ha miot? Uemy
OKa3ajach paBHa Macca BOJIbI, BIUTABILEHCS B OpEBHA K KOHILY IYTEIIECTBUS?

IT10THOCTB MOPCKO# BobI 1.024 r/em?, miotHoCTh GpéBen 0.144 r/em’. Yncro 7 = 3.1416.

3Ha4eHHs BBOAUTH C TOYHOCTHIO JI0 LIENbIX. BIurcieHuss IpoBOUTH C TOYHOCTHIO HE MeHee 4
3HAYamuX nudp.

3aziaHue pa3penIeHo NEPEeIIbIBaTh, HO 3a IOBTOPHYIO OTCBUIKY PE3YJIBTAaTOB Ha CEPBEP
HaYUCIseTcs 0 3 mrpadHbIX 0aJUIOB, BRIYUTAEMBIX U3 MOJTYYCHHOU 32 3aJaHHE OLIEHKH.

Oummnuana, moaesb: Kunaruiabuuk (15 6asioB)

B MCH3YPKC HAXOAUTCs BOJA. Ha xunsatuiabHUK MOXKHO MOoAAaTh HAIIPSAKCHUC, HAXKAB Ha KHOIIKY
BBIK/TIOYATEJII HA UCTOYHUKE HAIIPSKCHUA. Yacel TakKe BKITFOYAIOTCS M BBIKITFOYAFOTCS C
IIOMOIIBIO KHOIIKH.

Nsmepere:

1. mI0THOCTH KUIKOCTHU, HAJIUTOU B MCH3YPKY (OTBGT BBOOUTE C TOUHOCTBHIO 10O TBICSI‘IHI:IX);
2. MOIIHOCTH W, BBIJEISIEMYIO Ha KUTISITWIBHUKE MIPH 110/1aue Ha HETo HAapsDKEHUs (OTBET
BBOJIUTE C TOYHOCTBIO JI0 IIEJIBIX);

3. BNeKTpUYecKoe COMpOTUBIeHHE R KUMSITUIIbHUKA (OTBET BBOJUTE C TOYHOCTHIO IO COTHIX).

VYnenbHas TeIoEMKOCTb XKuakocTu paBHa 3600 [x/(kr - °C), TEIUIOEMKOCTHIO MEH3YPKH U
TEPMOMETPa MOXKHO NpPeHeOpeyb.

OOparuTe BHUMaHKE Ha TO, YTO Y MEH3YPKH HMeeTcsl Macca, ¥ Ha TO, YTO MPH Mojaye
HalpsHKEHUS Ha KUMSATHIBHUK HA BO3/1yXE OH IEPEropaeT.

OumMnuana, moaesib: Macca rupu, Macca TeJIe’KKH U €€ CPeHsAs CKOPOCTh Ha
TpeTu myTH (15 6a/1710B)

TenexKy MOKHO YCTaHOBHUTH B BEPXHEH YaCTH HAKJIOHHOTO peNbCa, IIPU TOM OHa
aBTOMAaTHYECKHU 3aKPETUTCS 31eKTpoMarHuToM. 1{enyok MbIIy 1o KpacHOM KHOIIKE,
PAcIIONOKEHHOM OKOJIO Kpasi pesibca, BKIFOYAET WU BBIKIIIOYAET JIEKTPOMATHUT.

Omnpenenure maccy 00/1b110# THPH (3€71EHON), a TAKKE MACCY TeJIeKKH U €€ CPeHION0
CKOPOCTH Ha NMepBOi TPeTH MyTH JBUKECHUS TEIEKKHU OT BEpXHEW /10 HUKHEW TOUKU pesibca
1oCJIe OTITYCKaHMS AJIEKTPOMAarHuTa.
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Maccs! onpenenuTe ¢ TOY4HOCTBIO 10 AECATBIX I'PaMMa, a CKOPOCTD - C TOYHOCTBIO 10
TBICSIYHOM M/C, U OTOLIUIMTE PE3YJIbTAThl Ha cepBep. B MpoMexyTOUHBIX BBIYUCICHUAX
coxpaHsiiTe He MeHee 4 3Hauaux uugp.

OnTHyeckue 1aT4vky cpadaThIBaIOT MPH MEPECEUECHUH TEeNEKKONH UX CBETOBOIO JIy4da - B
MOMEHT IPOXOXKIAEHUS KOOPAUHATHI BOPOT MapKepOM-CTpesioukoil. [lonoxenue BopoT ¢
ONTHYECKNMH JAaTYNKaAMHU MOKHO U3MEHATH IPU ITOMOIIM MBIIIHA, OHO OTMEYAETCSI KPACHBIM
MapkepoM. Macchl THpb yKa3aHbl B IpaMMax. YCKOpEHHE CBOOOIHOTO MaIeHHsI CUUTaTe

paBHbIM 9.8 M/c?
Oammnuana, moaesib: barapeiika, pesuctopb! 4 BoabT™MeTp (15 6as10B)

Haiigure, uemy paBubl JJIC E Garapeiiku (HanpspkeHHe MexXy €€ BBIBOJAMU), a TaKKe
COIIPOTUBIIEHUS PE3UCTOPOB, 0003HaYeHHBIX Kak R1 u R2. CobGepute 11 31010 HeoOXonuMbIe
ANIEKTPUUECKUE CXEMBI, IPOBEINTE U3MEPEHHUS U BBINIOJIHUTE PACUETHI. 3AHECUTE PE3YJbTATHI B
OTYET M OTOLLIUTE ero Ha cepBep. 3HaueHne DJ[C yka3bplBaTh ¢ TOYHOCTHIO IO THICSYHBIX,
conpotusieHus R1 - ¢ TOUHOCTBIO 10 1€CATHIX, CONPOTUBIEHUS R2 - ¢ TOUHOCTHIO JI0 LIETBIX.

bykBa | y quama3zona MynpTHMETpa o3HavaeT "MUKpo', OykBa m - "mwin'". BHyTpeHHee
COIIPOTHUBJICHHE Oarapeiiku mpeHeopexumMo Mano. OO0paTuTe BHUMaHUE, YTO UMEETCS eIlé OJuH
PE3UCTOP C U3BECTHBIM 3HAYEHHUEM COTIPOTUBIIECHHS - €0 MOYKHO TTOCMOTPETH € TIOMOIIIBIO
YBEJIMUYUTEIBHOTO CTEKJIA.

Ommvnuana, 3agada: Yerbipe ockosika (20 6as110B)

bomba, mamaromas BepTUKaIbHO BHU3 CO CKOPOCThIO V=25.3 M/c, Ha HEeKOTOpOii BhicoTe h Haj
3eMJIEN pa3phIBaeTCs HA YEThIpE OJJUHAKOBBIX OCKOJIKa. [IepBbie 1Ba OCKOJIKA yIalid Ha 3€MITIO
CUMMETPUYHO OTHOCHUTENILHO JIMHUY TMajieHuss 0oMObI cycts t1=11.2 ¢ moce B3pbIBa Ha
paccrosiauu S1=1043 M npyr oT Apyra, BTopble Ba - ciycts t2=32 ¢. Onpenenure:

1) CKOPOCTh OTHOCUTENHHO 3€MJIH MEPBBIX ABYX OCKOJIKOB HEMOCPEIACTBEHHO MOCe B3phiBa V1
2) CKOPOCTh OTHOCHUTEHHO 3€MJIH BTOPBIX JIBYX OCKOJIKOB HETIOCPEACTBEHHO TOCIIE B3phiBa V2,
3) BeICOTY h, Ha KOTOPOIi MPOU3OIIIEI B3PHIB ,

4) paccrosiHre S2, Ha KOTOPOE Pa3IeTENINCh BTOPBIE JBa OCKOJIKA.

B otBet ckopoctu V1 1 V2 BBOUTE € TOUHOCTBIO JI0 AECATHIX, BEICOTY h 1 paccrosHue S2 ¢
TOYHOCTBIO JI0 LENBIX. YCKOPEHHE CBOGOIHOTO MaiCHHs IPUMHTE PaBHBIM 9,8 M/c2.



	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)
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